

Kaj je „Legatin“?

»Legatin« je najimunitnejše in edino kožno čistilo za vsakogar. To ni nobena krema, ampak prirodni preparat v tekoči obliki.

Ne samo zdravniki, bolniške strežnice in babice zahtevajo zdrave, snažne in mehke roke, tudi gospe v salonu, vse pridne gospodinjice, osebe v pisarnah in v trgovinah, obrtniki, tudi vsaka kuharica, vsaka sobarica in vsaka postrežnica, vse te osebe se trudijo, da imajo in ohranijo polt v svojem obrazu in svoje roke vedno snažne, zdrave in bleščeče bele.

»Legatin« je edini prirodni izdelek, ki odpravlja vsako nesnago ali hrpa-

vost kože, ki je nastala ali po delu ali po vetru ali mrazu.

»Legatin« učinkuje, da kožne znojnice dobro poslušajo, tako, da izginja nadležni srab, rdečica in prhljaji na glavi itd.

»Legatin« odpravlja vse sledove po delu, tvarja kožo bleščečo belo, mehko kakor baršun, zdravo in gibčno.

»Legatin« služi tudi kaj izvrstno kot čistilo las, ker odpravlja s poglavne kože prhljaje in pospešuje na ta način lasno rast.

Zahteva se naj izrecno sleherni čistjenje las z »Legatinom«, najnovejšim prirodnim izdelkom, in opremlja se naj vsak umivalnik, kjer si bodi, s steklenico »Legatina«. Varovalna znamka: »Kolombovo jajce«.

Zahtevajte ali »Legatin« z rožno vonjavo, ali »Lysoform Legatin«. Slednji se priporoča zlasti zdravnikom, bolniškim strežnicam in babicam, ker učinkuje tudi kot razkužilo. Cena steklenici je 25 Din.

Navodilo o porabi se nahaja v slovenskem, srbohrvatskem in nemškem jeziku ter tudi v cirilici na vsaki okusno opremljeni steklenici.

Preparat se dobi za enkrat samp v Mariboru. Izdelovanje, iznajditeljica in imejateljica patenta je tvrdka »Legatin«, Maribor, Slovenska ulica 7, telefon 100.

Moderni tehnični izumi

Automati za obdelovanje kovine in lesa.

Na lipskem tehničnem velesejmu je razstavila nemška industrija veliko številno avtomatičnih strojev za izdelovanje orodja. Stroji obdelujejo paličast material različnih oblik. Kosi namenjeni za obdelavo, se dajejo v stroji, ki jih obreže na zunanji in notranji strani v vijake ter jih navzdolž in po širini izdolbi in izvalja. Tvrde omenjenih strojev lahko dobavljajo stroje vseh velikosti in vrst. Omeniti moramo tudi one stroje, ki obdelujejo več kosov likrati, tako da lahko obratuje nepretrgoma, med tem ko se vanj polagajo novi kosi za obdelavo. Nadalje omenjamo tudi na velesejmu razstavljene stroje za predelavo pločevine v puščice, genube in drugo. Sorazmerno z napredkom v kovinski izdelavi se razvija tudi strojna predelava lesa. Strojni stroji izdelajo v 8 urah 30.000 spon za perilo, avtomatična žaga izdeluje iz deščice na 1/10 mm natančno ploščice za metre in druga merila, ki jih avtomatično prenese stroju za barvanje. Reči moramo, da ni boljše prilike, spoznatiz iznajdbe moderne tehnike, kakor baš na tehničnem velesejmu v Leipzigu. Prihodnji pomladanski velesejem se bo vršil 1. 1927. od 6.—13. marca. Strojni oddelek bo odprt od 20. marca. Zimski velesejem pa se bo vršil od 28. avgusta do 3. septembra.

Kino

KINO »AROLO«.

predvaja od sobote 5. do vključno četrtka 8. februarja

»OTOK SANJ«.

Po znamenitem romanu Paula Rosenhayna. Filmsko delo, ki v pogleda režije, igre, opreme in slikovitosti zadošča najvišjim zahtevam.

KINO »UNION« (preje »Bioskop«)

predvaja od nedelje 6. do točka 8. febr.

»Gospa si ne želi otroka«.

Moderna komedija iz modernega zakona v šestih činih.

Danes v soboto, 5. februarja zadnji-krat »Smrtna vožnja podmornice štev. 777«.

»GRAJSKI« KINO.

predvaja od četrtka 3. do vključno nedelje 6. februarja I. del velikanskega ruskega filma

Michael Strogoff, carjev sel.

Velikanski monumentalni film v dveh delih po glasovitem romanu Jules Verne-a. V glavnih vlogah: Ivan Možušin in Natalija Kovanjko. Film silne vsebine, krasnih slik in prvovrstne igre.



Rekvizitorica tamburic
I. Vardian
Sisak Hrv. 61.
priporoča ko stara delavnica svoje najboljše
TAMBURE
vseh vrst.
Na željo se pošlje cenik zastoj.

19. II. 1927

? GÖTZ ?

19. II. 1927

M A Š K E R A D A

Praktikant za tukajšnje tovarniško podjetje se išče za takvi. Mlada in hitra moč, zmožna slov. in nem. jezika se pozneje stalno namesti. Ponudba na upravo lista pod »Stahlwerk«. 206

Branjarja že čez 20 let ob- stoječa z 1 sobo se takoj odda. Naslov v upravi lista. 209

Zelena papirga je ušla. Pošteni najditelj, ki dobi nagrado, naj javi svoj naslov upravi našega lista.

Gospod se vzame na stanovanje in hrano. Maribor ul. 10, prihl. desno. 197

Gostilniško in kavar- niško osebje! V svrhu neke stanovskoin- teresne ugotovitve dobrodošli natančni podatki, le pismeni natančni podatki, pod »Moder- ni sužnji na Informacijski biro «Marstan», Lekarniška 2. 131

Sveža Morska riba se dnevno peče v že dobro znani Prvi dalmatinski kleti Maribor, Mesarska ulica 5
Povodnik.

Iščem službo za soborico ali služkinjo z vse. Naslov v upravi. 201

Brezplačno v najem oddaste prosta stanova- nja, prazne sobe, lokale za ohr. in trgovine delavnice. »Marstan«. Lekarniška ul. 2.

Svarilo! Bivši lesni trgovec oprave zastopati in sprejemati denar za posredovalnico »Mar- stan« ali sicer na račun Franjo Pirea kot oblastveno znanega lastnika »Marstana«. 131

Brezplačno v najem. Posredovalnica »Marstan«, Lekarniška ul. 2, sprejema vsak dan od 9.—12. in 3.—6. ure brezplačne prijave za prosta stanovanja, sobe, lokale, delavnice in prilike začasno preskrbo. 131

Izbera mesečnih sob pri posredovalnici »Marstan«, Lekarniška ulica 2, na izbero opremljene sobe tudi z oskrbo nosamezno tudi prilika za ka- konce brez otrok. 131

Gospodična ali dijaki- nja se sprejme s 15. febr. ali 1. marcem na stanova- vanje in hrano k boljši obitelji. Poizve se v upravi lista 200

Lepa velika dverana za vsako prireditelj je na raz- pologo. Gosilna Puntigam Mlinska ul. 23. 196

POZOR! Čevlji ročno delo! Moški in ženski visoki čevlji, boks 220 Din; moški nizki, bok 180 Din; ženski nizki, vsake vrste 160 Din. FRANC NEUBAUER, čevljar, Maribor, gornja Gosposka ul 33. 168

POPRAVILA gumijevih čevljev in galoš **GOVEDIČ** 204 Frankopanova ulica št. 10

Haloi! GRAJSKA KLET Vsako sredo in soboto PLES Haloi!

pri izbranim orkestru. Dnevno sveže morske ribe ter velemestni jedilni list. Točijo se prvovrstna štajerska in dalmatinska vina. — Priporoča se Josip Majdič restavrater.

BREZ ARE za gg. častnike in državne uradnike na dolgo odplačitev gramofoni in gramofonske plošče vodečih svetov- nih tvornic. — Zahtevajte naše brezplačne cenike

Prva jugoslov. tvornica gra- mofona i gramofon. ploča

EDISON BELL PENKALA LTD. 211 **ZAGREB**




Maribor samo nekaj dni Tomšičev drevored

Kludsky-jeva največja menezarija

Vsebuje 12 levov, 2 levinji z mladiči (jako interesantno) več kral. tigrov, leopardi, hijene, cefantf lama, antilope i. t. d. Krmljenje dnevno od 7. ure dalje. Ob nedeljah ob 4. uri popoldne in ob 7. uri zvečer. 111

Vstopnina Din 10.—. Otroci Din 5.—.

Konji za krmljenje živali se kupijo!



Zahvala. Za premnoge dokaze iskrenega sočutja povodom dolge bolezni in smrti našega nepozabnega soproga oziroma očeta, gospoda **Emil-a Chleboun**

izrekamo tem potem našo globokočutečo zahvalo. Osobito pa se zahvaljujemo županu mesta Maribora g. dr. Josip Leskovarju, Društvu magistratnih nameščencev za številno udeležbo pri pogrebu, godbi glasbenega društva železničarjev, pevskemu društvu pekov za v srce segajoči žalostinki, bljšim tovarišem pokojnika iz Graza, darovalcem krasnega cvetja ter vsem, ki so v tako velikem številu spremili dragega rajnika na njega zadnji poti.

Dalje se prisrčno zahvaljujemo prečastitemu gospodu župniku pater Valerijan Landergottu za tolažilne besede ob odprtem grobu ter mestnemu zdravniku g. dr. Wankmüller-ju, ki je dragemu pokojniku ves čas njegove dolge bolezni stal požrtvovalno in skrbeč ob strani.

MARIBOR, dne 5. februarja 1927. 216

Marija Chleboun v svojem in v imenu svoje hčerke Emilje.